

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Elfizetési árak

Helyben:		vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K 80 f.	1 évre	3 K.
1 évre	3 K 60 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-tér 1.
TELEFON 208.
Egyes szám: hétköznap 2 f.
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótlajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

NEM ELÉG

zöld asztal mellett folyó ügyeket intézni, restanciás aktákat rendezni, sűrűen, eredménytelenül ülésezni s örökös helybenjárást végezni, hanem időközönként előbbre is kellene vinnie a város szekerét a város vezetőségének. Nemcsak vezetésre, de fejlesztésre is szüksege van egy városnak s ha a fejlődés magától nem megy, mint némely szerencsés fekvésű városnál, akkor a város vezetőségének, persze a legtagabb értelemben vett vezetőségének, tisztikarának és törvényhatósági bizottságának feladata városfejlesztési munkát végezni.

A gazdag, vagy mondjuk csak jómódu Németország igen szép számmal levő sűrű lakosságú városai közelében nem legel annyi gulya, ménes, mint manunk, hanem ezek helyett rendszeren gyárkérményeket s alattuk több ezer embernek munkát adó gyári életet találunk. Ezek a gyárak aztán fejlesztik azt a

várost, mely mellé odatelepedtek.

A jól fizetett gyári munkások majdnem mindegyike, de legalább is nagyrésze házat épített, családjával együtt jól él, jól ruházkodik s ezáltal növeli a város kereskedelmét és iparát. Nézzük csak Székesfehérvárott a Déli vasut munkásai hány házat emeltek rövid idő alatt? Egész városrészrel nagyobbították Székesfehérvárt. Mint fogyasztó közönség is szép hasznot hajtanak a helybeli kereskedőknek és iparosoknak. Hát mekkorát lendül, fejlődik az a város, ahol nem egy, de legalább 5-6 akkora gyár van mint a székesfehérvári d. v. műhely?

Ha azt akarjuk, hogy a mi városunk se maradjon ebben az egyforma stádiumban, akkor nekünk is elsőrangú köteletségünk lenne egy-két gyárat szerelnünk. Hogy mennyi helybeli embernek kellene és pedig nagyon kellene gyári munka, azt legjobban mutatja az a körülmény, hogy nemcsak a d. v. műhelybe, de a Felmayer

gyárba is ma már csak protekcióval lehet napszámosnak bejutni. És mégis mit látunk? Azt, hogy a város vezetősége egyáltalán semmit nem tesz gyártelepítés érdekében. Nem mondja ugyan, hogy nem kell, de sült galambra vár. (Egyszer ugyan akart idejönni egy komoly gyáralapító, de azzal is pechünk volt. Utközben szívshűtés ölte meg s örökösei nem folytatták a gyártelepítést tervét.) A város vezetőségének, illetve annak mindenegyes tagjának utána kellene néznie hogy hol, ki akar gyárat létesíteni, aztán elmenni hozzá, hivatalos ajánlatot tenni s ügyes üzleti szellemmel kivinni, hogy azt a gyárat Székesfehérvár kapja. Egy ilyen gyár biztosan megérne annyi utánjárást, deputációzt mint pl. egy zászlóalj katonaság s a tényleg az eredmény elérése igazán nem volna lehetetlenség. S akkor a gyártalan város mellett legelésző jó magyar marhák husát nem a külföldi gyár városokban fogyasztanak el olcsó pénzért jó egészséggel, hanem itthon.

Rostaházi János

posta- és távirtdarófelügyelő
negyven éves szolgálati jubileuma.

Csöndben, nagy szerényen, majdnem csak titokban ünnepelte negyven éves szolgálati jubileumát egy helybeli állami hivatalfőnök, akit közszolgálati kiválóságáért, finom uri egyéniségeért az egész város közönsége szeret és nagyrabecsül. Különösen a helybeli kereskedő világ s mindazok, akik a postával nagyobb összeköttetésben vannak, tudják, hogy postánk főnöke mennyire értékes egyénisége e város postaforgalmának. Lelkiismeretes, ügybuzgó hivatalfőnök, a posta személyzetével szemben hivatalosan szigorú, a felekkel szemben végtelenül előzékeny. Nem itezik, hogy a jogos panaszokat figyelmen kívül hagyán, mindenegyes esetben személyesen jár utána a felek érdekeinek.

TÁRCA.

Egy mese.

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy fiu. Jó érzésű, szorgalmas, csendes gyerek. Majd husz éves volt már, de még mindig jó volt, lelkét szívet nem érintette még a szennyes, fekete kéz, mely a világ piszkát, kormát turkálja s melynek érintésére olyan lesz a lélek, mint a lehelletől a tiszta tükör. De ifju barátunk lelke még szép volt, ő nem ismerte még, hogy milyen a bűn, ő még boldog volt, szerény és megelégedett. S talán ezért volt ilyen. A nagyvárosi élet, a zürzavaros világ, az ő kiabáló hangosságával, festett színeivel, szépségeivel s bűneivel, érintetlenül hagyta. Csak egy gondolat lebegett előtte, csak egyért

élt, hogy ember lehessen. De nem önzésből tette ezt, nem. Nem ismerte ő, hogy mi az. Valami volt a lelkében, ami ösztökölte, ami bátorította, lelkesítette, ami erőt adott neki titokban, észrevétlenül Emberré akar lenni, nagy híres, gazdag emberré. Nem magáért, másért. De, hogy miért, kiért? Erre nem gondolt, nem is törődött vele. Csak azt érezte, hogy élnie, fáradnia, dolgozania kell. Mint mindenkinek. De nem magáért, másért. Mert mindenki másért él. Kis hónapos szobájában sokat gondolkozott ezen. Látta az embereket, mint török magukat, hogyan élnek, mert élni akarnak.

De nem magukért másért, hanem mindenki másért. Még a legönzőbb ember élete sem subjektív. Nem. Mert önzése nem magáért van. Csak nem veszi észre, hogy önzésének, munkájának, törtévéseinek nem ő, nem a saját énjé a tázpontja, hanem mindig más

valami, valami, vagy más valaki, egy harmadik személy. S ő is érezte, hogy neki is egy más valakiért kell élnie, akit nem is ismer tán, aki idegen, de aki szintén él. S ez a tudat a szerény lelkű fiút boldoggá tette, lelkesítette, akart élni, dolgozni, küzdeni másért. Hogy kiért, miért? ... Nem tudta, de nem is törődött vele. Csak élt, hogy naggyá legyen ...

... S egyszer naggyá lett. Hires, nagy emberré. De még mindig hónapos szobájában lakott. A kis szoba butorzata teljesen szívéhez nőtt. Abban a kis szobában szebbnek tűnt fel előtte az élet, ragyogóbban sütött a nap ... Tavasz volt s ő kis szobájában ült s nyitott ablakon át szívtá magába a parfümös tavaszi esti levegőt. Felhőtlén volt az égbolt s fenn néhány csillag ragyogott. Oly bol-

dog volt, mint egy gyermek, lelkében valami különös érzés honolt, nem tudta, hogy mi az, de érezte, hogy az valami jó, valami nemes érzés. Érezte, hogy boldog ... Képzetele visszaszállt a multiba. Látta ifjukorát. Mikor éhezett, dolgozott, fáradt, de mégis boldogabb volt, mint sok más, mert lelke megmaradt mindig annak és olyannak, ami volt, fide, bátorító, lelkesítő léleknek. S most? ... Itt van, azzá lett amivé akart, nagy és boldog emberré. S amint nézte a csillagos eget s az úde, tavaszi levegő áradt szobájába, az a különös érzés újra erőt vett rajta. Szíve zakatolt. És ... és életében először kérdezte magától ... miért éltém? ... Nem felelt. Tarcájából képet vett elő. Egy barna leány volt ... megcsókálta. S a felhőtlen égről huncutkodva nevettek a hónapos szobába a csillagok ...

Varsányi József.

SÖVEGJÁRTÓ vászonáruháza, Barátok épülete.

Nagy választék ággy és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zefirek, törülközők, szőnyegek stb.

olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

00000803

Férfi, női, lápykaúrdörühák
Uzsongók, nadrágok, sapkák
Divatos strandkalapok és cipők

Utazási cikkek, bőröndök, kofferek
Kézfűzők, utikosarak
Angol gummikabátok 20 koronától

Futbol és sportfelszerelések
Tenniszingsok, raketek, labdák
Övek, kalapok, sapkák és cipők.

TELEFON 163.

KNAZOVITZKY divatáruházában.

TELEFON 163.

Köztudatban van, hogy Magyarország egyik legkiválóbb köztisztviselője a m. kir. posta, melynek pontossága, rendessége s gyorsasága nemcsak az ország határain belül, de egész Európában, ismert s a magyar postáról a külföldön is elismeréssel emlékeznek. Nem csodáljuk ezt a sikerét, ezt a jóhírnevét a magyar postának, ha ilyen munkaerői vannak, mint Rostaházi János, aki bizonyára a legjobbak között is kiváló. Szívvel, lélekkel mindig csak hivatalának él, naphosszat dolgozik, ellenőríz, írádozik, buzgó odaadással szolgálja hivatalában a közügyet s mintaszerű rendben tartja a székesfehérvári postahivatalt.

És ez az ember, aki közszolgálatban így dolgozott négy évtizeden át, a lelszabb emberi erények egyikének, a szerénységnek birtokában ezen igazán megünnepelendő jubileumkor is lehetőleg távol tart magától minden ünnepeletést. Szabadságra ment hivatalából, családi körbe vonult a nevezetes jubileumi napon, de tisztársai s slatvalóinak őszinte szeretete itt is felkereste s bensőséges melegséggel ünnepelte. De kétségtelen, hogy az egész város közönsége osztatlan örömmel csatlakozik azokhoz az érzelmekhez és jókívánásokhoz, melyeket a postások ünneplő kara kifejezésre jut-tattott a jubláns előtt.

A székesfehérvári m. kir. posta és távirtdahivatal tisztikara folyó hó 20-án délután 6 órakor testületileg kereste fel szőlőjében nyaraló szeretett főnökét Rostaházi János m. kir. posta és távirtda főfelügyelőt, hogy negyvenéves szolgálati jubileuma alkalmából üdvözlője s iránta érzett tiszteletének és szeretetének kifejezést adjon. Borkovits Anna postakiadó igen kedves ünnepi beszéd kíséretében szép virágcsokrot nyújtott át az ünneplőnek, aki meghatva mondott köszönetet kartársainak az iránta tanusi-

tott figyelmükért és szeretetükért. Este 8 órakor a posta és távirtda altisztek és szolgák küldöttsége jelent meg, kiknek érzelmeit Frank József altiszt tolmácsolta a főfelügyelő előtt. Rostaházi János megvendégelte ünneplőit s a kedves jubileumi ünnepség a késő esti órákig tartott.

KISEMBEREK bankja.

Kétségtelen tény, hogy a szövetkezeti eszme egyik legaldástermőbb hajtása az u. n. kisegylet, a huszfilléres hetibetétekkel dolgozó kölcsönös segélyszegylet. Száz és száz embert nevelt rá egy-egy ilyen kisegylet a takarékoságra, segített arra, hogy otthon alapítson, a maga házikójában lakhassék.

A minden dicséretre méltó segélyegyletek mellett azonban az utolsó két évtizedben a szövetkezeteknek egy újabb és tökéletesebb formája kezd téri hódítani, az országos Központi Hitelszövetkezet kebelében működő *hitelszövetkezet*.

Nem célunk a régi és az új között való különbséget most sorra szedni. Meg kell azonban említenünk, hogy a törvényhozás útján életre hívott hitelszövetkezeteket maga a törvény olyan messzemenő kedvezményekkel ruházta föl, (nem fizetnek adót, mentesek mindenféle bélyeg s egyébfajta illeték alól, még bekebelezési illetéket sem rójak ki rájuk) hogy a hozzájuk fordulók igen tetemes összegű megtakarításokra számíthatnak. Nem csoda tehát, hogy az O. K. H. kebelén belül működő hitelszövetkezetek száma rohamosan szaporodik, (ma már közel négyezer működik az országban) maguk a megalkultak pedig gyönyörűen haladnak a fejlődés útján. Példakép itt áll előttünk a Székesfehérvári Hitelszövetkezet, amely alig hét évi működés után közel 700 tagot számlál és százezreket forgat.

Örömmel látjuk, hogy ez az áldásos intézmény most még az eddiginél is nagyobb arányokban fejlődik. Amióta ugyanis a heti huszfilléres befizetéseknek egy olyan rendszerét vette fel ügykörébe, amely mindazon *előnyöket egyesíti* magában, amelyek a segélyegyletek fejlődését biztosították, de *mentes mindazon hibáktól*, amelyek ennek a befizetéses rendszernek az árnyoldalai, azóta tagjai még jobban

szaporodnak, működési köre még jobban bővül.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet t. i. a maga heti betétes tagjait nem köti le halesztendőre, hanem minden év végén lezárja a betétek számláját és avagy kifizeti a teljes összeget annak 5%-os kamataival együtt a betevőnek, vagy át írja a szintén 5%-kal kamatozó rendes betétek közé, vagy a befizető fennálló adósságának törlesztésére fordítja. Ezenfelül nem köti ki, (mint a segélyegyletek) hogy pl. annak, aki 3000 korona kölcsönt vesz fel, hessenként 10 koronát kell befizetnie, hanem a betétek számát az adós fizetési képességéhez méri.

Hogy mindez mit jelent, azt csak azok tudják, akik valósággal vért izzadnak, amíg a terhes betétfizetésen felül kamatfizetési kötelezettségének is eleget tesznek.

A hitelszövetkezet új rendszere ezenfelül nemcsak azt biztosítja, hogy a szükséges tőke felvételekor *senki sem vállal erején felül fizetési kötelezettségeket*; hogy nem kénytelen senki hat hosszú esztendőn keresztül *váltakalanni ugyan azt a terhet nyögni*, hanem könnyen teljesíthető fizetési kötelezettsége — mivel a befizetett összeggel adóssága és így annak kamata is kevesebb lesz, — fokozatosan kisebbedik.

Hogy a hetibefizetés régi formája milyen terhes, azt legjobban bizonyítja az a *rengeteg kereskedelmi káma*, amely a fizetési zavarokkal küzdő szegény emberek zsebéből kicsúszik, amelyből *egyes segélyeket egész tisztikarának a fizetése hihetül*.

De az új rendszer mely előnyt nyújt azoknak is akik a huszfilléresket *vagyongyűjtés* céljából rakják be mert, amíg a legmagasabb kamatokra számíthatnak, nem köllük le magukat hat esztendőre, hanem, ha bármiféle szükség úgy kívánna, minden veszteség nélkül bármikor visszakaphatják pénzüket.

Mindezek után úgy magát a Székesfehérvári Hitelszövetkezetet, amelynek élén dr. Klauz György kána-non áll, s amelynek tisztköre kiterjedt nemcsak Székesfehérvárra, de a szomszédos községekbe is, (Távirtda utca 6. üzletnap szombaton 8—12 óráig) valamint az új huszfilléres apróbetétes rendszerét olvasóinknak figyelmébe a legmelegebben ajánljuk.

Azokat a tisztelt vevőimst értesítem, akik későn érdeklődtek, hogy most ismét van választék belőle, az árak azonban változatlanul, úgy mint eddig, 3 méter elegendő egy egész öltönyre, tiszta gyapjú szövet összesen 12 korona. Rudbányai Imre posztókereskedő.

ÉLETUNT ÖREGEMBER.

Tegnap is, ma is egy-egy korban előrehaladt s a haláltól már egy sem messze levő öregember életuntagsárol kellett hírt adnunk.

Hermann Pál 70 éves helybeli favágó tegnap délelőtt a csapatkórház előtt öngyilkossági szándékból késsel elvágta a nyakát. Súlyos, sőt életveszélyes sérüléssel a Szent György kórházba vitték. Hermann Pál anyyira megöregedett, hogy kidőlt a munkából s fia ifjabb Hermann Pál, ki egyetlen támasza lehetett volna, a Szent György kórházban, mint elmebeteg gyógykezelés alatt áll. Állítólag mindenhova eredménytelenül ment segélyért a kidőlt munkás s ez keserítette el anyyira, hogy bűnös tette elkövetésére határozta el magát.

Hát mire való a szegényház és az aggintézet, ha nem az ilyenek elhelyezésére?

HIREK.

— **Kinevezés.** *Hindenlang* Erzsébet helybeli II. osztályú távirtda-kezelőné I. osztályú kezelőnévé nevezetett ki.

— **A vármegyéről.** Folyó hó 24-én délelőtt a megyei közegészségügyi bizottság az alapi patika ügyében ülést tart. Ugyancsak 24-én délelőtt a tiszti és jgyzó nyugdíjválasztmány is ülésezni fog.

— **Kertészeti tudósítók.** A városi gazdasági szakosztály javaslata alapján Székesfehérvár területére kertészeti tudósítókkul Vágó Lajost, Szalai Miklást, Knittelhoffer Károlyt, Lindermann Antalt és Zavaros Nándort terjesztette fel kinevezésre a főispán a földmívelési miniszterhez,

— **A rendőrség is kap valamit.** A tanács két kerékpárt engedélyezett a rendőrség részére.

— **Hirtelen halál.** Deutsch Gyuláné helybeli lakos f. hó 20-án Bálatonlélén 58 éves korában hirtelen meghalt. Holttestét Székesfehérvárra hozták s itt temetik el.

Alaószoknyák, kötények

mosó-, lüszter- és clothból,

lánykák, fiúk és hölgyek részére, nagy választékban található

NOFITZER-nél

mosó alsó kor. 250.

— **Vigyázz!** Zámoly község határában 1. hó 24-én a cs. és kir. közöshadsereg székesfehérvári csapatai harcászati lögyakorlatot tartanak.

— **Helyrelgazítás.** Folyó hó 15-én lapunkban is megjelent egy hír, melyszerint Vörösmarti Imre zámolyi kovácsmester öngyilkossá lett. A közlemény csakis rosszakaratu félrevezetés folytán került a lapokba, mert a kovácsmester él, a legjobb egészségnél örvendő feleségével együtt.

— **A választói jogosultság igazolásához szükséges okmányok hályg és díjmentesek:** A képviselőválasztásról szóló 1913. XIV. t. c. 73. §-a értelmében a választók névjegyzékének összeállításához szükséges összes kivonatok, bizonyítványok és egyéb okmányok bélyegmentesen — és amennyiben a törvény másként nem intézkedik, — díjtalanul állítandók ki. Többször előfordultak azonban olyan esetek, hogy a törvény eme követelésének az illetékes hatósági közegek nem akartak eleget tenni, amiért a vall. közoktatásügyi miniszter tegnap érkezett rendeletében a hatósága alá tartozó összes hatóságokat, iskolákat és intézeteket nyomatékosan figyelmeztette a törvény rendelkezésének pontos betartására. Az esetleges visszaélések megállítására a miniszter azt is elrendelte, hogy a kiállítandó bizonyítványokra, kivonatokra és más okiratokra a következő záradékot vezessék: „Kizárólag a választási jogosultság igazolása végett az 1913. XIV. t. c. 73. §-a alapján bélyegmentesen állított ki.”

— **Rosszak az utcák utai.** Sok panasz merül fel a helybeli utcák utai miatt s különösen nagyon panaszokdokat már a Sár- és Tobak-utcák la'ói. Dr. Kerekes Lajos h. polgármester és Csik István főmérnök tegnap helyszíni szemlét tartottak a nevezett utcákban s elrendelték az ideiglenes javításokat és elhatározták, hogy a két utca végleges rendezését mielőbb felvételik az utcarendelési programba.

— **Tiltott építés.** Rózsa Lajos helybeli kőművest engedély nélküli építés miatt 100 K pénzbüntetésre ítélte a rendőrség s egyuttal a lebontását rendelte el az épületnek, melyet Rózsa Kecskés Lajos öreghégyi kereskedő részére készített.

— **Nyári kacsák.** Az uborkaszegzon idején a, hirlapírás tava feletl sűrűen keringenek a nyári kacsák. Ilyen kacsa járta be a múlt héten nemcsak a fehérvári, de a fővárosi lapokat is, melyekben megjelent, hogy Zámolyon két embert agyoncsapott a villám. Mi is közöltük a hírt, bennünket is félrevezettek vele s bár senkinek nem ártottunk ezáltal, mert költött nevek voltak a hírbn, mégis hirlapíról tisztességből, miután megtudtuk, megírjuk hogy a halálos villámcsapási hírből egy betű sem igaz. Nem a villámok, hanem a hír szerzőjének szemei szikráztak a szenzációéhségtől.

A nyári sesonban férfiaknak kellemes viselet a vászonöltöny. Cél szerű a lüszter kabát, tenisz vagy csikos nadrág divatmellénnel. Ezeket az általános szokás szerint Rudbányai kizárólagos posztókereskedésében vásárolják.

— **Tűz gondatlanságból.** Özv. Virág Péterné iváncsai asszony elég gondatlanul a kenyérsütőkemence paraszsa hamuját az udvarra öntötte, mitől Molnár Istvánné sertésölja tüzet fogott és leégett. Virágnát feljelentették.

— **Félkegyelmi utasok.** Két kiéhezett, lerongyolódott alakot fogtak el tegnap a város területén a rendőrök. Kneppelmacher Lóri várapalotai és Pusztai József löcsi illetőségű munkanélküli félkegyelműek valahol az országuton találkoztak össze s együtt csavarogtak. Inkább szármassak mint gyanusak voltak mikor a rendőr bekísérte őket. A rendőrség mindegyiket zsuppon vitéti illetőségi helyére.

Szép kivitelben divatos kosztüm szövetkelmék 140 cfr széles, métere 3, 4, 5 korona. Lúszterek métere 3-40, 4, 4-20, 4-50 a Kizárólagos Posztókereskedésben.

— **Allatgyógyászságügy.** Inotán a ragadós száji- és körömfájás, Cséhszón és Soponyán a sertéspestis megszűnt.

PICK MARK szegedi szalámija a legjobb, kapható Marschallnál Kossuth utca.

A legszébb mosókartonok 40 fillér métere, divatos mosódeinek 40 fillér métere, a legdivatosabb nyári creppek tiszta fehér és duplaszélés 1 kor. 80 fillér métere. Óriási választék angol ingzelierekből már 70 fillérlői métere tekete, sötétkék és szürke lúszterek, eponge halatlan olcsó árákért. Deutsch Béla Szent Imre utca, barátok épülete átellenében.

Majfoltok, szeplők s minden arctisztatlanság ellen legjobb a kitűnően bevált „Crème de Lactéine.” Készül zsiros és száraz alakban. Próbátégely ára 70 fillér, egy tégely ára 120 fillér. A fenti krémhez ajánlatos használni „Korona epeszappant” e kiváló különlegesség ára: 80 fillér. E kozmetikumok a pánsi világkiállításon Grande prixxel lettek kitüntetve. Kaphatók „Magyar Korona” gyógyszerárban Székesfehérvár Városházánál.

Feltétlen megbízható hentesárúk Marschallnál Kossuth-utca.

Sárgabarack 5 kg. postakosár 2 kor. Gyümölcs ujdonságok naponta érkeznek. Legfrömbb hegyi málnaszörp kapható. Gebauer Testvérek Kossuth u. 9. Telefon 340.

Ünnepnapokra remekfehérvári éánykaruhákat és — blúzokat kaptunk, melyeket reklámárakkal árusítunk. Saját érdeke tehát, hogy ezeket DEUTSCH MANÓ és FIA áruházában megtekintse.

Fogakat és fogaorokat a legújabb eljárás szerint készit KOVÁCS DEZSŐ Basa-u. 1. Gebaház. Telefon 233.

Fiumei kávébehozatal SZÉKESFEHÉRVÁR :: (BARÁTOK ÉPÜLETE) ::

Pörkölt kávékeverékek utolérhetetlenek! Saját villamos kávényagpörköldé! Telefon 250.

Ingyen kap 1000 koronás kedvezményt, ha a „TOLNAI VILÁGLAP”-ját nálam rendeli. Mindennemű napilapot, folyóiratot és divatlapot eredeti áron szállit KAUFMAN PAL könyvkereskedő Kossuth-u. 9. SZÉKESFEHÉRVÁR.

SZINHÁZ.

Rokambol. (Szerdán és csütörtökön az Apollóban.) Két részből áll ez a gyönyörű film, amely Ponson du Terrail-nak hasonnevű regénye után készült. Az első részt, amely maga egy négyfelvonásos dráma és Rokambol ifjúságát mutatja be szerdán és csütörtökön adja az Apolló színház. Ponson du Terrail regényéről a kritika, mint XIX. század leg-híresebb és legcsodálatosabb alkotásáról szól. Megilletik ezek a jelzők a róla készült filmet is, amelyeket dacára óriási kölcsöndíjuknak rendez helyárák mellett mutatnak be. Ugyanekkor egy tájkép és egy kacagtató Max Linder kép is szerepel a műsoron.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO

színház

Szerda és csütörtök,

július 22 és 23-án

ROKAMBOL

(Dráma 4 felvonásban.)

(1. rész: **ROKAMBOL** ifjúsága.)

PÓTMŰSOR:

1. Drontheimtól az északi sarkig, (tájkép.)

2. Maxi meg a doktornó, (humoros.)

Rendes helyárák.

Előadások este 9 órakor.

Kárpitos és díszítő Megyeház épületben

VIDA ELEK.

Megrendelések a legnagyobb szakértelemmel teljesítettnek.

A Székesfehérvári Diák-Otthon vezetősége folyó évi szeptember havában **SZÉKESFEHÉRVÁRT** **POLGÁRI FIUISKOLÁT** nyit, ha elegendő számú jelentkező lesz. Az I. és IV. osztályra jelentkezéseket elfogad, lehetőleg augusztus havában, a Székesfehérvári Diák-Otthon Igazgatósága.

Dr. PÉCSI JENŐ, igazgató.

— Dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök — ur legújabb fémmenyomatu arcképe 38x54 cm. nagyságban kapható kizárólag Schnetzler Nándor es. és kir. udvari szállító ügykereskedőnél. Megrendelhető szerkesztőségünk útján is.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHAZ
— BUDA-UT 3. —

Julius 21—22 én, kedden, szerdán

A Scherloch Holmes sorozat VI. része. — (2 schlager.)

I. **Boscombe völgy titka.**

Izgalmas detektivdárma 2 felv.

II. **A vakmerő lovartó.**

Cow-boy-dráma renek természet felvételekkel 3 felv.

Fényes pótműsor.

Mindkét napon egy előadás
:: este 9 órakor. ::

APRÓHIRDETÉSEK.

Szülő a fiskális dűlőben közvetlen a Budai-ut mentén, nyaralónak is alkalmas 2 szobával és mellékhelyiségekkel együtt eladó. — Bővebbet ugyanott.

Eladó ház nagy szőlőkerttel, gyümölcsös és konyhakerttel. Cim a kiadóban.

Öreghegyen a Turózsákban 52. sz. alatt özv. Pfann Edéné-féle szülő, gyönyörű fekvéssel, szép kilátással, kitűnő ivóvizúkkal s jakóházzal együtt azonnal eladó. Bővebbet a tulajdonosnál a helyszínen, Székesfehérvárott.

Két szép utcai szoba villanyvilágítással garzonlakásnak — esetleg különbejárattal konyhával magános egyének augusztus 1-re, esetleg november 1-re kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy kisebbszertű ház gyümölcsös kerttel Felsőkirálysor 53. szám alatt eladó. Bejárata Budei-utról.

Kitűnő kejszinbarack, ringló és szilva kapható Széchenyi-utca 26. sz. alatt.

Mindenemű kárpitomunkat, utat és átdolgozásokat házról is, legutányosabban, felelősség mellett készít Márton Károly Palotai u. 12.

Kempis „Krisztus követése“ dr. Platz Bonifác fordításában, továbbá a legszebb imakönyvek (örökimádók, mindennapi lelki kenyér, Jézusom örömmöm stb.) kaphatók Horváthné és Rónainé papirkereskedésében, Kossuth-15. sz.

Egy alig használt haloszobabehatározás sürgősen eladó. Bővebbet özv. Hauptvogel Frigyesné Budai-ut 58. sz.

10 drb szőnyegdivan magas támlával, modern kivitelben kiváló jó munka, helyszülke miatt darabonként 110 koronáért eladó. Művészvaszon függönyök saját árban. Vida Elek kárpitós, Megyeház, Simor-u. 20.

Egy magános urtól mellé egy jó érzésű házi kisasszony keresettik.

Megjött a tölgyhulladék! Bizonyára sokan vártak rá, mert köz tudott dolog, hogy legolcsóbb tüzelő a tölgyhulladék, amelynek egészségesebb, tartósabb paraszut kivánni sem lehet. 100 kg.-kint 2 K 40 f. (apraja, 20—30 cm.-es darabok válogatva 2 K 60 f.) árban házhoz szállítva a Székesfehérvári Hitelszövetkezet. Megrendelhető Deák Ferenc utca 4. sz. alatti fűrésztelepen. Telefon : 352.

Egyszobás lakás és istálló (külön-külön is) augusztusra kiadó, Széchenyi-utca. 26.

Egy modern új családi ház szabadkézből eladó. Ugyanott 100 négyzetöles ház hely is eladó. Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.

Értesítés.

Ellenkező híresztelésekkel szemben tudatjuk az érdekelte közönséggel, hogy a

Székesfehérvári Hitelszövetkezet

(Távirdu-u. 6.)

ezentul is változatlanul

5%-ot

fizet a takarékbetétek után és a betétkamatadó is ő téríti meg.

Az igazgatóság.

Nagy választék:

fürdőruha, tricó, fürdőkalapok és flottierköpönyegeken.

Legdivatosabb napernyők. Fehér és színes vászon cipő és sandálokban.

Reclám csipőfűző gumikkal 3 K.

Divatos denevér crappe blousok K 2-50-től.

Legolcsóbb árak mellett.

Kováts Antal, Városháza.

Ha olcsó **POROSZ** szentet, jó kokszt óhajt háztartása részére.

KLEIN MÁRKUS FIAI FIÓKJA

Telefon 216. Székesfehérvár, Simor-utca 15.

cégnél szerezze be. Nyílt fuvarokban v. plombált zsákokban való szállítást már most előjegyünk.

HEIN MÁRTON a Dunántúl legnagyobb hangszerkészítő telepe.

Székesfehérvár, Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37. — Telefon : 367



Pécsi és Veszprémiorszagos kiállitason



Éremmel kitüntetve!

ZONGORÁK!

Pianinók! Harmoniumok!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól : Ehrbar, Förster, Stingl, Hofmann és Cserny, stb. — Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen



HANGSZEREK, részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

Zongorák	600 K-tól felj.
Pianinók	450 " "
Harmoniumok	70 " "
Cimbalmok	70 " "
Cimbalmok pedállal	130 " "

10 évi jótállással

Javitások és hangolások a legutányosabban eszközöltetnek

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ

:: IPAROSOK SZÖVETKEZETE TENEK ::

BUTORÁRUCSARNOKA

MINT AZ O. K. H. TAGJA

ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a legegyszerűbbtől a legfinomabb kiviteletig állandó

NAGY RAKTÁR.

Butoraink ugy izlés, mint minőség tekintetében versenyképesek bármely más hasonló nagy és elsőrendű raktárak áruival.

Elsőrendű műasztalosok által feltűbirált modern háló-, ebédlő-, salon- és uriszobák stb.

Állandó butorkiállítás!

Kiváló minőségű tolnai szőnyegek nagy választékban kizárólag árucarnokunkban kaphatók.

TELEFON 258. — KOSSUTH-U. 10.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.